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IX kaac

x, =4x,
13axa. a) 3a chcTaBsIHE HA CUCTEMATA |x, +Xx, =—p 1 mouka

xx, =1
3a HAMHMpaHe Ha x, =i% U x =+2 1 mouka
3a HaMHpaHe Ha p = J_r% 1 mouka
0) 3a monarane vx*+11=y,y>0 0,5 mouku

3a pemiaBaHe Ha YypPaBHEHUETO y’+y-42=0 WU HaMUpPAHE PEIICHUETO y=6

(M3KJIOYBAHE HA y=-7) 2,5 mouku
3a HAMHUPAHE x =15 1 mouxa
23aa. | HayuH C

mouku). OT CBONMCTBOTO Ha BIIMCAHHUTE BIJIH

nmame, y¢ X CDA=xCBA (I mouxka). DC u PN

ca L AC = DCI//PN = e xCDP=xNPA Kato d .
CbOTBETHHU BININ = X CBA=xNPA (I mouka). A
Ho or xAMP=xANP=90° = u4e OKOJO

YeTUPUBIBIHUK AMPN MOXe J1a ce OINHUILEe OKPBKHOCT C JUuaMeTsp AP u Torasa

XNPA=xNMA . CnenoBarenHo xCBA=xXNPA=xXNMA (1 mouka). 1 Taka

Twit ka0 AD € qMaMETHP Ha OIKCaHATa OKOJIO &‘ D
AABC  OKPBKHOCT. =xABD=xACD=90° (2 ‘

nosy4yaBame, ue: xCBA=xNMA, HO TOBa ca CbOTBETHHU bIJIM, MOJIYYEHU TPU
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(BC u MN)NAB=BC//MN (I mouka) u Tbii KaTo TOUYkMTe M u N Jexar Ha
crpanute Ha AABC =BMY NC =4vetnpubrbiauksT MBCN e tpanel (1 mouka).

Il Hauun

PM 1 AB

AM AP 3 mouku
ADouamemvp = DB L AB=> PM / /DB = % = %(TTaﬂec)

AnanocuynoPN [ /DC = £ = A—N 1 mouka
PD NC
:>A—M=A—N:>MN//BC 2 mouku
MB NC

Twit kato Toukure M u N nexat Ha crpanure Ha AABC =BM}NC

=4eTUpUBI'BIHUKBT MBCN e Tpanel 1 mouxa

33axa.

)62—2(241—1))C))+y2 =a’

x+y—xy=a

[Tomarame ¥+ Y =u,Xy=v

u’—dav=a’ v2—2av:0@ v(v=2a)=0
u—v=a u=v+a u=v+a 1
T.
v=2a 1
x;yeN=>u=22,v2l=> =a>—
u=3a 2
Ho a e msu10 yncno (ot “¥—v=a). CnegoBaTenso 421, 2 T.
x—1)(y-1)=1-a
(x=1)(y-1) }31_020
v = >1y>
Or ¥+ V=% =4 qopyyapame =521 2T,

EnuHcTBEHATAa BH3MOXKHA CTOMHOCT € ¢ =1,

[Tpu @ =1 momyuaBame penicHUsATa (1:2).(2:1) 2T.



